



Жители города Сан-Диего (США) обратили внимание на загадочную парочку. Каждый день в пять утра двое мужчин приходят на пляж и собирают мусор. Все удивились, узнав, что незнакомцы – обычные бездомные. Дэвид Хендон и Марк Жерве живут в старом фургоне с псом Пико и ежедневно чистят пляж после нашествия толп культурных отдыхающих. Свою работу мужчины делают совершенно бескорыстно. «Мы бездомные, но не бессовестные, – поясняет Марк. – Когда отец впервые взял меня на рыбалку, он научил, что место, куда ты пришёл с удочкой, надо оставлять чище, чем было до тебя». «Мне нравится этот город, но многие люди приходят на пляж и разбивают бутылки, – сетует Дэвид. – Я не хочу, чтобы Пико и другие собаки резали лапы».

Хендон и Жерве – излечившиеся наркоманы, которые после избавления от пагубного пристрастия решили мир вокруг сделать немного чище. Бездомные подметают тротуары у пляжа, убирают мусор и даже просеивают песок, очищая его от окурков. «Спасибо за то, что вы хорошие граждане, – благодарят их американцы. – Пусть больше людей следует вашему примеру. Да благословит вас Бог!» Чтобы поддержать Марка и Дэвида, неравнодушные граждане объявили сбор денег.